

# **Peter Fuchs (1921-2003)**



Pays: Allemagne

Langue : Allemand
Sexe : Masculin

Naissance : Cologne, Allemagne, 01-04-1921

Mort : Cologne, Allemagne, 01-03-2003

Note : Écrivain et journaliste. - De 1966 à 1981, attaché de presse de la ville de Cologne

ISNI: ISNI 0000 0000 8344 6737 (Informations sur l'ISNI)

### Peter Fuchs (1921-2003): œuvres (7 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres mixtes (3)**

"Chronik zur Geschichte der Stadt Köln"
(1990)
avec Peter Fuchs (1921-2003) comme Éditeur scientifique

Köln

Töller Karneval 2
(1972)

(1968)

| <b>Euvres textuelles (4</b> |
|-----------------------------|
|-----------------------------|

| "Das Rathaus zu Köln"<br>(1973)<br>avec Peter Fuchs (1921-2003) comme Éditeur scientifique | <b>6</b> 9 | Kölner Karneval 1<br>(1972)   | <b>3</b> 9 |
|--|------------|---|------------|
| Kölner Karneval<br>(1972)  | <b>3</b> 9 | "Kölner Biographien" (1969) avec Peter Fuchs (1921-2003) comme Éditeur scientifique | <b>1</b> 9 |

Personnes ou collectivités en relation avec "Peter Fuchs (1921-2003)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)

Cologne. Allemagne

## Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

# À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

data.bnf.fr

#### Sur le Web (6)

| Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de<br>la Bibliothèque nationale allemande | Notice correspondante dans IdRef                              |
|---|---|
| Notice correspondante dans ISNI   | Notice correspondante dans Library of Congress<br>Authorities |
| Notice correspondante dans VIAF   | Notice correspondante dans Wikidata                           |